



## 李洁

合伙人

电话: +86 411 8250 7586  
传真: +86 411 8250 7579  
邮箱: [lij@junhe.com](mailto:lij@junhe.com)

业务领域:

公司与并购  
争议解决  
劳动法

### 工作经历

李洁律师 2002 年 11 月加入君合律师事务所，现常驻君合大连办公室。从事律师职业之前，李洁律师在大连五金矿产进出口公司担任公司法务。1993 年 4 月开始在大连一家律师事务所执业，主要从事与公司事务及商事业务有关的争议解决工作。

李洁律师为众多跨国公司、国内企业集团的日常经营、投资和公司并购事务提供广泛的法律服务，包括合同的结构设计、起草和谈判等，执业领域涵盖银行、融资租赁、融资担保、房地产、IT、传媒、化工、机械制造、商业零售、汽车销售等。

李洁律师也成功地处理过众多复杂的诉讼和仲裁案件，涉及的争议事项包括：国际贸易、不正当竞争、知识产权、股权转让、建设工程施工合同、融资租赁、加工承揽、劳动争议等。在长期的争议解决法律服务实践中，李洁律师积累了丰富的分析问题、解决问题的经验，擅长帮助客户梳理复杂的法律关系，就争议的焦点问题提出富有建设性、切实可行的解决方案和诉讼或仲裁策略。

### 教育背景

李洁律师 1987 年获得中国政法大学国际经济法学士学位。

### 职业资格

李洁律师于 1993 年取得中国律师资格，现为全国中华律师协会会员。

### 工作语言

中文、英文

## 公司与并购领域的代表业绩

代表一家注册于香港从事另类投资的投资管理和顾问公司，就其与葡萄牙某著名商业管理公司之间关于综合性购物中心的商业、物业管理合作事宜，提供设计意见和建议，审阅、修改管理协议模板等服务。

代表某港资房地产开发公司，就其协议收购江西某汽车有限公司的股权项目中，提供法律审慎调查，交易结构设计，协议起草，进行商业谈判等服务。

代表香港某投资公司，就其收购和投资的某酒店二期项目和某广场项目，提供法律审慎调查，参与相关商业谈判，起草、审阅与建设施工、装修、商品房销售等相关法律文件等服务。

代表某知名民企集团，就其收购湖南某文化产业公司及其在辽宁、上海、浙江、山东的子公司的股权，提供法律尽职调查、协议起草、进行商业谈判等服务。

代表大连某大型地产企业集团，就其向新加坡某投资公司出售地产项目，提供交易结构设计，起草、审阅、修改相关交易文件，参与商业谈判等服务。

代表某台湾投资企业，就其在大连投资设厂，提供选址考察，与政府谈判，协调政府各部门办理相关审批事项，起草投资协议等全面法律服务。

代表某日本知名企业在国内设立的投资集团，就其境外投资项目，提供可行性研究，与政府审批机构沟通，办理相关的审批手续等服务。

代表美国一家具有世界领先水平的散热器生产企业，为其关闭在华投资的工厂事宜，提供员工安置、资产转让和债务处理的方案设计，谈判和交易文件起草等服务。

## 争议解决领域的代表业绩

代表某中外合资融资租赁公司，就其所有涉及的融资租赁纠纷，提供诉前法律风险分析，诉讼方案设计，参与和解谈判，参加庭审，申请强制执行等全面法律服务。

代表某美国知名商业零售企业，就其东北地区的侵权纠纷、产品责任纠纷以及劳动争议，提供包括法律风险分析，诉讼方案设计，与诉讼对方进行和解谈判，出席庭审等服务。

代表某国内民营地产企业集团，就其与供应商之间的采购合同纠纷以及与建筑施工方之间的工程施工合同纠纷，提供诉前法律风险分析，指导证据搜集，诉讼方案设计，出席庭审等服务。

代表某知名日本企业集团，就其与员工之间具有示范效应的劳动合同争议，提供法律风险分析，指导证据搜集，诉讼方案设计，出席庭审等服务。

代表某德国知名化工企业集团，就其国内子公司建设过程中涉及的专有技术被窃事件，提供工作方案指导，证据搜集与固定，与公安机关沟通，起草致公安机关的相关文件等服务。

代表新西兰某酒业集团，就其与国内合作伙伴之间的采购合同争议和投资协议纠纷，提供解决方案设计，进行协商和谈判，起草相关协议，沟通和协调与合作伙伴关系等服务。

代表某德国知名化工企业集团，就其国内子公司所发生重大环保事故的处理，提供指导、设计配合政府调查方案，协调与政府之间的沟通，起草致政府相关部门的文件等服务。

代表某日本制衣企业，就其员工罢工事件，为其提供解决方案，与员工代表协商、谈判，指导管理层与员工进行协商，起草相关文件。